



«ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК»

«Самые свежие новости родной
ШКОЛЫ»
№ 22 май 2020 год



ПОБЕДИТЕЛЬ
всероссийского конкурса
школьных изданий



Все меньше ветеранов среди живых,
Они уходят к тем, кто пал в сраженьях,
С собой уносят память дней лихих,
Что в фильмах лишь находят отраженье.
Уходят с ними образы друзей,
Что в памяти у них так долго жили,
Глаза измученных от горя матерей,
Которым похоронки приходили...
Давайте будем помнить всех солдат,
Что Родину для жизни отстаивали,
Пусть наши дети, внуки вечно чтят
Их подвиги... И ВЕЧНАЯ им СЛАВА!



Сегодня в номере:



Любимые праздники
стр.2



На школьной волне
стр.5



Акция стр.3



Конкурсы стр. 6



НПК "Старт в науку" стр. 4



Ура каникулы!!!

75 лет Великой Победе

9 мая 2020 праздновался юбилей – 75-летие Великой Победы. К сожалению, карантин внёс свои коррективы в праздничные планы россиян. Были приняты меры для обеспечения безопасности населения в условиях пандемии. Итог: отмена сухопутной части парада Победы и акция «Бессмертный полк», которая все равно была проведена с балконов жилых домов. Но обо всём по порядку.

В преддверии 9 мая проводился комплекс различных патриотических мероприятий, в том числе конкурсы и благотворительные акции в помощь ветеранам.

Парад Победы

В этом году граждане нашей страны из-за карантинного режима и соображений личной безопасности не имели возможности увидеть новые достижения в области отечественной сухопутной военной техники, но авиационную часть торжественного мероприятия было решено провести.

Неизменной частью представления и в этом году осталось то, что силами двух авиационных групп высшего пилотажа «Русские Витязи» и «Стрижи» небо над Красной площадью вновь окрасил триколор Российского государственного флага.

Всего на авиационном параде было представлено 75 «воздушных» машин, что «символизирует 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне», – сообщалось ранее из официальных источников.

В этом году 9 мая прошёл также и военно-морской парад в Севастополе.

«Бессмертный полк»

Шествия «Бессмертного полка», в привычном его виде, тоже не было. Но акция всё же состоялась. Из-за запрета на проведение мероприятий массового характера и ограничений по передвижению, введённых с целью обеспечения безопасности граждан, люди выставляли на балконах портреты своих родственников, погибших в Великой Отечественной войне.

Из всевозможных аудиосистем звучали песни военных лет. Всё это позволило людям и в условиях карантина почтить память тех, благодаря которым мы сейчас живём, имея мирное небо над головой.

Позднее, на протяжении всего дня по всем телеканалам показывались советские фильмы о Великой Отечественной войне, документальные фильмы, а так же в новостях велись репортажи с мест проведения праздничных мероприятий.

Акция «Спасибо врачам»

СМИ сообщают, что после снятия режима карантина на Красной площади пройдёт полноценный парад Победы.



Фото с парада авиационной техники. По традиции, замыкая парадный строй, «Русские витязи» и «Стрижи» в составе «кубинского бриллианта» пролетели над Красной площадью.

Александра Ермилова, 9 «а» класс

Спасибо врачам!

Существует много разных интересных и полезных профессий. Например: учитель, повар, художник, строитель. Но одна из самых важных и востребованных, на мой взгляд - это профессия врача.

Работа врача, была важна всегда, но нужной и опасной она стала в наше время, а именно в 2020 году. Из-за мировой пандемии в связи с вирусным заболеванием Covid-19 страдают больше всего врачи. Медработники ежедневно имеют дело с повышенной концентрацией вирусной инфекции, в связи с чем, они не только подвержены заражению больше других, но и заболевание у них протекает тяжелее. Ссылаясь на слова медиков можно заключить, что принцип работы у них не изменился – это те же назначения, капельницы, уколы, анализы и многое другое. Но количество пациентов и работы увеличилось в несколько раз. Так же, из-за специальных костюмов, в которых они обязаны ходить всю смену, они себе усложняют процесс работы, и это ещё сказывается на их физическом состоянии. Например, из-за долгого ношения специальных

масок их лица опухают и появляются синяки и трещины. Эта работа, во время эпидемии, стала очень сложной, и не только физически, но и морально. Многим медикам приходится ночевать в больницах или же в изолированных отелях. Они не видят неделями своих детей и близких.

Хочу сказать огромное СПАСИБО ВРАЧАМ за вашу преданность, самоотверженную работу в эти трудные дни. Верьте в себя, в свои силы и не опускайте руки – и только тогда вирус отступит.

И да поможет Вам Бог!

Александра Вацык, ученица 9 «а»



Что такое НОУ?



НОУ (научное общество учащихся) – это добровольное творческое формирование учащихся школы, стремящихся совершенствовать свои знания в различных областях, развивать свой интеллект, приобретать умения и навыки научно-исследовательской деятельности. В этом учебном году итоговое заседание научного общества нашей школы «Старт в науку» прошло 14 мая в формате дистанционного включения на площадке ZOOM, так как обучение в четвертой

четверти из-за распространения вирусной инфекции COVID-19 во всём мире, было организовано дистанционно. В работе конференции принимали участие обучающиеся 1-9 классов. Темы проектов

самые разнообразные. В основном – это экологические исследования, две работы по математике и две по английскому языку.

Победителями и призёрами стали: среди 1-5 классов - **Иванова Ульяна** с проектом «Что такое торф?», руководитель **Тузкова Ж.В. 1 место**, **Исоева Аминаработа** «Почему у кошки глаза светятся?», руководитель **Майорова Е.А.и Плэчинтэ Алена**

«Исследование содержания нитратов в овощах», руководитель **Митина Н.В.** поделили

2 место, **третье место** у **Исоевой Рушоныс** проектом «Сизый голубь в городе», руководитель **Митина Н.В.**, и **Половинкиной Любви** «Моё археологическое лето», руководитель **Семенченко Л.В.**

Среди 6-9 классов места распределились следующим образом: **Лехман Михаил** с проектом «Десятичные дроби в жизни», руководитель **Колмагорова А.А.** занял **первое место**,

Воронова Яна «Многообразии творчества С. В. Ковалевской»,

Ермилова Александра «Околоземное космическое пространство и проблема утилизации космического мусора», руководитель

Крымкина Н.В.Журавлев Даниил, Коровин Никита «Музыкальный тур по Англии», руководитель **Шутко А.П.**

поделили **второе место**, **Королева Полина** «Английские и русские пословицы и поговорки - сходство и различия», руководитель

Страшко М.Д.- третье место.

Участники конференции подготовили познавательные проекты на интересные темы. Многие работы обучающихся содержали и исследовательский, и практический характер.

Выступления сопровождалось компьютерными презентациями, что позволило ребятам представить свои сообщения более наглядно. Ребята рассказали, как они работали над проектами.

Некоторые ребята, показали видеоролики опытов из практической части своего проекта. Так ученик 6 «а» класса, **Лехман Михаил**, в своём проекте доказал, что десятичные дроби проникли во все сферы жизни человека, на примере двух наук: математики и химии.



На школьной волне

Он наглядно показал, как кислая среда влияет на зубную эмаль.

В своём проекте Миша рассказал не только о возникновении десятичных дробей, но и какую бы в будущем вы профессию не выбрали – дроби обязательно будут нужны!

Исследовательская деятельность – как раз тот «витамин» интереса к науке, который надо выдавать в школе, особенно современным детям.

Вероника Лехман, ученица 9 «б» класса

Ура! Экзамены!

В 2020 году было принято решение Министерства Просвещения России отменить основные экзамены (ОГЭ) для учащихся девятых классов. Я ученица 9-го класса и первой новостью, которую мы узнали, стала отмена второстепенных предметов для сдачи ОГЭ. Второй новостью стала полная отмена ОГЭ. Об этом официально заявил глава государства Владимир Владимирович Путин.

Обучающиеся по окончании девятых классов получает аттестат на основе годовых оценок. Весь год все ученики выпускных классов усердно готовились. В этом нам помогали и поддерживали нас наши любимые

учителя. Все мы переживали о том, как сдадим экзамены, все волновались и вот «выдохнули».

Впервые в истории дети не сдают официальный государственный экзамен, в связи с такой тяжёлой эпидемией во всём мире. Поступать все ученики будут дистанционно. Документы, для поступления, будут приниматься в онлайн - режиме.

Всем учащимся, которые уйдут из школы после окончания 9 класса, я от всей души хочу пожелать удачи при поступлении в другие учебные заведения. И хочу выразить свою благодарность всем учителям. Спасибо, что вы были с нами, спасибо за ваш труд и терпение!

В заключение хочу сказать, будьте внимательны, берегите себя и своих близких! Цените каждый момент! Школа это - лучшие времена Спасибо!

Виктория Шелихова, ученица 9 «а» класс



Конкурсы

Итоги конкурсов.

Подведены итоги II (отборочного) этапа Межрегионального творческого конкурса для старшеклассников **РОССИЙСКАЯ ШКОЛА ФАРМАЦЕВТОВ 2019/2020**. Наши учащиеся **10 класса Мошков Иван и Шамсуддин Резаэддин** стали участниками, награждены дипломами. Ребята показали хорошие знания по биологии (83 из 100). Огромная благодарность учителю биологии **Митиной Наталье Викторовне**.

Саша Ермилова получила диплом III степени за проект "Проблемы космического мусора" на **IV Всероссийском конкурсе исследовательских работ**.

Стали известны итоги патриотических конкурсов "Моя инициатива Подмосковьё», областного фотоконкурса «Война через объектив», «Я наследник Победы». В связи с введённым в Московской области режимом повышенной готовности по противодействию коронавирусной инфекции, мероприятие прошло в формате видеоконференции. Участниками мероприятия стали представители Главного управления социальных коммуникаций Московской области, начальник штаба регионального отделения общественного движения «ЮНАРМИЯ» Александр Легков, военный комиссар Московской области, полковник Алексей Астахов, журналист Гузель Камаева, а также участники военно-патриотических организаций региона. Обучающиеся школы, члены юнармейского отряда "Патриот", члены редакции "Школьный звонок", приняли активное участие в этих конкурсах. **Коровин Никита** выпускник 9 "б" класса, руководитель проекта заместитель директора по безопасности **Ловцов А.С.**, награжден дипломом участника конкурса «Я наследник Победы», выпускница 9 "б" класса, член школьной редакции **Лехман Вероника** получила диплом лауреата в конкурсе «Война через объектив», выпускница 9 "а" класса, член школьной редакции "Школьный звонок" **Ермилова Александра** стала призером конкурса "Моя инициатива Подмосковьё» в номинации "Журналистика и информационное направление", руководитель заместитель директора по УВР **Крымкина Н.В.** На церемонии вручения аттестатов она получит кубок и диплом третьей степени. Кроме этого Александра вместе с остальными победителями этого конкурса, станет участницей поощрительной поездки, в ходе которой посетит один из музеев Подмосковьё и познакомится с историей региона.



ГАЗЕТА «Школьный звонок» МБОУ «СОШ № 22», зарегистрирована в реестре школьной прессы России АДРЕС: г.Сергиев Посад, ул.Громова д.1, сайт sosh22.ucoz.ru, Email schoo22sp@mail.ru

КОНСУЛЬТАНТЫ: Крымкина Н.В., Копорева А.А.

РЕДКОЛЛЕГИЯ: Лехман В., Воронова Я., Листровая М., Орехова П., Вацык А., Ермилова А., Мераджи Д., Меликидзе М., Шелихова В., Гашков Д.